

Т. КОНОВАЛЕНКО:

Многие московские театры носят звание «академический». Расскажите, пожалуйста, что это значит, когда и какому театру это звание было присвоено впервые.

ОТВЕТ: Звание «академический» является почетным и присваивается в нашей стране образцовым, выдающимся театрам. Оно было введено в 1919 году. Первыми в Москве — в декабре 1919 года — это звание получили старейшие театры — Большой, Малый и Художественный. Впоследствии звание академического было присвоено Театру имени Евг. Вахтангова (ноябрь 1956 года), Театру имени Моссовета (март 1964 года), Театру имени Вл. Маяковского (апрель 1964 года), Музыкальному театру имени народных артистов СССР К. С. Станиславского и Вл. И. Немировича-Данченко (июнь 1964 года) и Центральному театру Советской Армии (январь 1975 года). Эту справку мы получили в Институте истории искусств.

720 ИЮНЬ 1976

ВЕЧЕРНИЙ МОСКВА
Г. МОСКВА